
　令和元年最初のさいたま市議会６月定例会が、
６月５日から６月２８日までの２４日間の会期で開
催されました。関ひろみは、常任委員会として市
民生活委員会を担当し、委員会において議案外
質問をしました。
　今回の議案外質問は以下のとおりです。 

１．さいたま市公衆街路灯ＬＥＤ化事業について
（１）新設及び修繕について
〈質問主旨〉公衆街路灯の修繕や新設の要望を受
け付ける部署に変更はないか？。またＥＳＣＯ（エ
スコ）事業の実施による新設の灯数に変更はあ
るのか？工事期間はどのくらいかかるのか？  
  
〈答弁要旨：区政推進部長〉公衆街路灯の修繕は、現在、くらし応援室が窓口となり、公衆
街路灯の不点灯等の問い合わせに対応。来年度（令和２年）以降は、ＥＳＣＯ事業者が設置す
るコールセンターで問い合わせを受付。  
・今後、市民の皆様へは市報等により、コールセンターの電話番号を周知徹底 
・公衆街路灯の新設は、地域の要望等を反映して設置しているため、今後も、くらし応援室
が窓口となり対応  
・公衆街路灯のＬＥＤ化は区ごとに工事を進める  
北区は８月から工事に着手する予定で、約３か月程度で工事が完了予定です。市民の皆様が、
混乱しないようスムーズな対応をお願いしました。  
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　６月定例会の最終日（６月２８日）の本会議にて、
採決前の討論で、公明党さいたま市議団を代表して、
賛成討論を行いました。  
〈討論要旨〉
　特色ある学校づくり事業の市立４高等学校体育館
へのエアコン設置のための経費については、教育環
境の向上はもとより災害時の避難所の生活環境の向
上のために必要であり、さらに、設置工事の財源と
して緊急防災・減災事業債の活用を目指しているこ
とも評価できるものとし賛成いたしました。  

さいたま市議会定例会において賛成討論を行いました
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皆様のご意見・ご要望を関ひろみまでお気軽にお聞かせください。

048-829-1812☎ホームページ  http://h-seki.net voice@h-seki.net
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～補正予算に反映された公明党さいたま市議団の施策～

　いじめの防止等に関する取り取組みの強化や児
童生徒が抱える問題解決に取組むため、スクールロ
イヤー（弁護士）を活用し、学校の支援をする予算
が計上されました。

　風疹の流行を未然に防ぐことを目的として、昭和３７年４
月２日～昭和５４年４月１日（予防接種を実施していない世
代）に生まれた男性を対象に、風疹の抗体検査費用と検査
の結果、予防接種が必要な方への予防接種費用の全額助成
をする予算が計上されました。

いじめ防止等の対策が推進！

風疹の抗体検査と予防接種費用の全額助成！

　宮原町の交差点で、自動車の出会い頭による
衝突事故が多く発生していた交差点。しかも事故
発生が日中に多いことも問題となっていました。
今回、この交差点内を赤色舗装し、交差点手前
の電信柱に注意喚起の看板を設置しました。

　盆栽町にある踏切が自動車の交通量も多く、アスファルトの道路があちら
こちら陥没しており凸凹になっていました。自転車等も走りづらく道路も狭
いためとても危険な箇所でしたので、凸凹部分も含め、踏切付近一帯の道路
舗装工事を実施しました。
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